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SECTION A : 25 MARKS
BAHAGIAN A : 25 MARKAH

INSTRUCTION:
This section consists of TWENTY FIVE (25) objective questions. Mark your answers in the

OMR form provided.

ARAHAN :
Bahagian ini mengandungi DUA PULUH LIMA (25) soalan objektif. Tandakan jawapan

anda di dalam borang OMR yang disediakan.

1. Macroeconomics are the study of economics from the viewpoint of
Makroekonomi ialah kajian ekonomi dari sudut pandangan

A. Government sector
Seltor kerajaan

B. Economy as a whole
Ekonomi secara keseluruhan

C. Consumers and firms
Pengguna dan firma

D. Foreign sectors
Sektor asing

2. Which of the following related to macroeconomics analysis?

Manakah antara berikut adalah berkait dengan analisis makroekonomik?

A. Individual firms
Firma individu

B. Individual consumers
Pengguna individu

C. Government units
Unit kerajaan

D. The entire economy
Keseluruhan ekonomi

2 SULIT



SULIT DPB2023: MACROECONOMICS +, *

CLOA
Cl

CLO1
€l

v

3. The followings are the goals of macroeconomics EXCEPT
Berikut adalah matlamat makroekonomi KECUALI

A. Achieving full employment
Mencapai gunatenaga penuh

B. Price stability
Kestabilan harga

C. Disequilibrium in balance of payment
Ketidakseimbangan dalam imbangan pembayaran

D. Good economic growth
Pertumbuhan ekonomi yang baik

4,  Equilibrium in macroeconomics occurs when

Keseimbangan dalam makroekonomi berlaku apabila

A. aggregate demand is greater than aggregate supply
permintaan agregat adalah lebih besar daripada penawaran agregat

B. aggregate supply is greater than aggregate demand
penawaran agregat adalah lebih besar daripada permintaan agregat

C. aggregate demand is equal to aggregate supply
permintaan agregat adalah sama dengan penawaran agregal

D. total value of output is produced more than total value of expenditure
Jjumlah nilai output dihasilkan lebih daripada jumlah nilai perbelanjaan
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Refer to the Table 1 for Question 5 and 6:
Merujuk kepada Jadual 1 di bawah bagi Soalan 5 dan 6:

Table L’ Jadual 1

i CILs
GDP Market Prlce/ GDP harga pasar

1500

Depreciation/ Susutnilai 250

Indirect tax/ Cukai tidak langsung 87

Income factor received from abroad/ Pendapatan faktor dari 120

luar negara

Income factor paid to abroad/ Pendapatan faktor ke luar negara 50
120

Subsidies/ Subsidi

5. The country Gross Nati-onal Product at market price is
Keluaran Negara Kasar pada harga pasar ialah
A. RM1570 million/ juta
B. RM1353 million/ juta
C. RM1250 million/ juta

D. RM1733 million/ juta

6. The country’s National Income is

Pendapatan negara tersebut ialah
A. RM1570 million/ juta
B. RM1353 million/ juta
C. RM1250 million/ juta

D. RM1733 million/ juta
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Refer to the following data for Questions 7 and 8;

Rujuk kepada data di bawah untuk Soalan 7 dan 8:

Gross National Product/ Keluaran Negara Kasar = RM200 billion

Factor income pay abroad /Pendapatan faktor ke luar negara = RM 15 billion

Factor income from abroad /Pendapatan faktor dari luar Negara = RM 25 billion
7.  Based on the information provided, net income from abroad is

Berdasarkan kepada data di atas, pendapatan bersih dari luar negara ialah

A. RMI0 billion/ billion

B. RM25 billion/ billion

C. RMIS5 billion/ billion

D. RM200 billion/ billion

8.  Based on the information provided, Gross Domestic Product is equal to

Berdasarkan informasi yang diberikan, Keluaran Dalam Negara Kasar bersamaan

A. RM200 billion/ billion
B. RM220 billion/ billion
C. RM225 billion/ billion

D. RM190 billion/ billion

closed economy?

Which of the following is NOT injection or leakage in circular flow of income in a

Manakah antara berikut BUKAN merupakan suntikan atau bocoran dalam aliran

pusingan pendapatan dalam ekonomi tertutup?

A. Investment
Pelaburan

B. Taxes
Cukai

C. Consumption
Penggunaan

D. Savings
Tabungan
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10. In circular flow of income in a closed economy, leakages consist of

I1.

L2,

Dalam alivan pusingan pendapatan ekonomi tertutup, bocoran mengandungi

A. investment and savings
pelaburan dan tabungan

B. savings only
tabungan sahaja

C. savings and taxes
tabungan dan cukai

D. savings, taxes and imports
tabungan, cukai dan import

Leakages in the circular flow of income refers to
Bocoran dalam alivan kitaran pendapatan merujuk kepada

A. government spending, exports and import.
perbelanjaan kerajaan, eksport dan import.

B. savings, taxes and import.
tabungan, cukai dan import.

C. investment, government spending and export.
pelaburan, perbelanjaan kerajaan dan eksport.

D. export, savings and taxes.
eksport, tabungan dan cukai.

In a two-sector economy, national income is RM 200 million and consumption
function is C=200+0.8y. What is the total savings?

Dalam ekonomi 2 sektor, pendapatan negara adalah RM 200 juta dengan fungsi
penggunaan adalah C=200+0.8y. Berapakah jumlah tabungan?

A. RM1800 million/ juta
B. RM 200 million/ juta
C. RM 250 milliotV juta

D. RM 300 million/ juta
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14.

15:

Federal government revenue comprises sources such as
Hasil kerajaan persekutuan melibatkan sumber seperti

A. direct tax and indirect tax.
cukai langsung dan cukai tak langsung.

B. tax revenue, non-tax revenue and non-revenue receipts.
hasil cukai, hasil bukan cukai dan hasil bukan penerimaan.

C. tax revenue, import and export.
hasil cukai, import dan eksport.

D. tax revenue and petroleum royalty.
hasil cukai dan royalti petroleum.

The federal budget surplus occurs when
Lebihan belanjawan persekutuan berlaku apabila

A. The government revenue is more than government expenditure
Hasil kerajaan adalah lebih daripada perbelanjaan kerajaan

B. The government revenue is less than government expenditure
Hasil kerajaan adalah kurang daripada perbelanjaan kerajaan

C. The government revenue is equal government expenditure
Hasil kerajaan adalah sama dengan perbelanjaan kerajaan

D. The government spending is more than government expenditure

Kerajaan membelanjakan lebih daripada perbelanjaan kerajaan

An increase in general administration expenditure by the government is an example
of

Peningkatan perbelanjaan pentadbiran am oleh kerajaan merupakan contoh

A. an expansionary fiscal policy
dasar fiskal mengembang

B. a contractionary fiscal policy
dasar fiskal menguncup

C. an expansionary monetary policy
dasar kewangan mengembang

D. a contractionary monetary policy
dasar kewangan menguncup
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16.

17;

18.

The followings are the effects of unemployment in the economy EXCEPT
Berikut adalah kesan pengangguran ke atas ekonomi KECUALI

A. Increased development activities
Aktiviti pembangunan meningkat

B. Slow economic growth
Pertumbuhan ekonomi jaiuh

C. Low output
Output berkurang

D. Losses in government revenue
Hasil kerajaan berkurang

If the consumer price index (CPI) for year 2013 is equal to 180 and for year 2014 is
equal to198, calculate the inflation rate level in year 2014.

Jika index harga pengguna (IHP) untuk tahun 2013 ialah 180 dan untuk tahun 2014
ialah 198, kirakan paras inflasi untuk tahun 2014.

A. 10%
B. 18%
C. 80%

D. 98%

An unemployed person is said to be structurally unemployed if
Seseorang dikatakan menganggur secara struktur apabila

A. He lacks of job skills
Beliau tidak mempunyai kemahiran kerja

B. He has lost his job during a recession
Beliau telah kehilangan pekerjaan semasa kemelesetan

C. He has quit his job to look for another job
Beliau telah berhenti kerja untuk mencari pekerjaan lain

D. He has lost his job due to seasonal factors
Beliau telah kehilangan pekerjaan disebabkan oleh faktor bermusim
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19. Licenses and permits, petroleum royalty, interest, fees and penalties are example of

20.

21

government revenue. This refers to

Lesen dan permit, royalti petroleum, faedah, yuran dan penalti adalah merupakan
contoh-contoh hasil kerajaan. Ini merujuk kepada

A. tax revenue
hasil cukai

B. non tax revenue
hasil bukan cukai

C. non-revenue receipts
penerimaan bukan hasil

D. non-revenue permits
bukan hasil permit

An increase in aggregate demand is more likely to lead to demand-pull inflation if

Peningkatan dalam permintaan agregat adalah lebih cenderung untuk membawa
kepada inflasi tarikan permintaan jika

A. Aggregate supply is perfectly elastic
Penawaran agregat adalah anjal sempurna

B. Aggregate supply is perfectly inelastic
Penawaran agregat adalah tidak anjal sempurna

C. Aggregate supply is unit elastic
Penawaran agregat adalah anjal unit

D. Aggregate supply is relatively
Penawaran agregat adalah bersifat relatif

The use of money as credits smooth a transaction because is serves as

Penggunaan wang secara kredit melancarkan urus niaga kerana wang berfungsi
sebagai

A. Store of value
Penyimpan nilai

B. Measure of value
Pengukur nilai

C. Standard of deferred payment
Bayaran tertunda

D. Medium of exchange
Perantaraan pertukaran
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22. Push cost inflation occurs because of

23,

24.

Inflasi tolakan kos wujud disebabkan oleh

A,

Increase continuously in general price level
Peningkatan berterusan dalam tingkat harga umum

Trading partner experiencing inflation
Rakan kongsi perniagaan mengalami inflasi

Resources price level increase
Harga bahan mentah meningkat

Increase in aggregate demand without changing in aggregate supply
Peningkatan dalam permintaan aggregat tanpa perubahan dalam penawaran

aggregat

Which of the following is the largest component of the money supply (Ml) in
Malaysia?

Yang manakah antara yang berikut merupakan komponen terbesar dalam
penawaran wang (M) di Malaysia?

A,

L.

Demand deposits.
Deposit permintaan.

Notes and coins.
Wang kertas dan syiling.

Traveler's checks.
Cek kembara.

Credit card.
Kad kredit.

Which of the following is the main characteristic of money?

Manakah antara berikut adalah civi utama wang?

A.

Inadequacy
Tidak mencerminkan nilai wang sebenar

Divisibility
Mudah dibahagi

Lack of security
Kurang ciri keselamatan

Low quality
Kualiti yang rendah

10 SULIT



SULIT DPB2023: MACROECONOMICS . -

CLO1 |25. A country is said to have a comparative advantage in the production of a good'when‘ it

C2
Sesebuah negara itu dikatakan menikmati kelebihan berbanding dalam pengeluaran

barangan apabila

A. Has no opportunity cost of producing goods.
Tidak mempunyai kos lepas dalam pengeluaran barang.

B. Has lower opportunity cost of producing the goods.
Mempunyai kos lepas yang rendah dalam pengeluaran barang.

C. Requires fewer labour hours to produce the goods.
Memerlukan waktu bekerja yang kurang bagi buruh untuk menghasilkan sesuatu

barangan.

D. Requires more labour hours to produce the goods.
Memerlukan waktu bekerja yang lebih bagi buruh untuk menghasilkan sesuatu

barangan.
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SECTION B : 75 MARKS
BAHAGIAN B : 75 MARKAH

INSTRUCTION:
This section consists of THREE (3) structured questions. Answer ALL questions.

ARAHAN:
Bahagian ini mengandungi TIGA (3) soalan berstruktur. Jawab SEMUA soalan.

QUESTION 1
SOALAN 1

(a) Distinguish between international trade and domestic trade.

Bezakan di antara perdagangan antarabangsa dan perdagangan domestik
[6 marks]

[6 markah)

(b) Describe THREE (3) reasons why a country should impose protectionism policies on

international trade.

Huraikan TIGA (3) sebab mengapa kerajaan patut mengenakan polisi sekatan ke

atas perdagangan antarabangsa.
[9 marks]

[9 markah]
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(c)  Balance of payment in Malaysia is in compliance to the methodology set .By the

International Monetary Fund.

Imbangan Pembayaran di Malaysia adalah mematuhi metodologi yang telah

ditetapkan oleh Tabung Kewangan Antarabangsa.

(a) By giving TWO (2) examples, identify FOUR (4) components of current

account in Balanced of Payment.

Dengan memberikan DUA (2) contoh, kenalpasti EMPAT (4) komponen bagi

akaun semasa dalam Imbangan Pembayaran.

[6 marks]
[6 markah)
(b) Distinguish between capital account and official reserve account.
Bezakan di antara akaun modal dan akaun vezab rasmi.
[4 marks]
[4 markah]
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- 'CLO2 (c) The consumption , Investment, Government Expenditure, Tax, Export and Import
C3 functions are shown below: (all indicator are in RM million)

Fungsi Penggunaan, Pelaburan , Perbelanjaan Kerajaan, Cukai, Eksport dan
Import adalah seperti ditunjukkan di bawah: (semua indikator adalah dalam RM

Juia)
C=10+0.8Yd
1=23
G=10
Tl
X=15
M=0.3Y

() Calculate the national income equilibrium by using AD=AS Approach.
Kirakan keseimbangan pendapatan negara dengan menggunakan

pendekatan AD = AS.
[4 marks]

(4 markah)]

(i)  Sketch the curve for national income equilibrium determination by using

AD = AD approach.

Lakarkan keluk penentuan keseimbangan pendapatan negara dengan
menggunakan pendekatan AD = AD.

[4 marks]
[4 markah)
(iii)  Calculate the value of multiplier for the economy.
Kirakan nilai pengganda bagi ekonomi tersebul.
[2 marks]
(2 markah]
SULIT
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QUESTION 2
SOALAN 2

(a) (i) List down THREE (3) methods used to calculate national income.

Senaraikan TIGA (3) kaedah yang digunakan untuk mengira pendapatan

negara.
[3 marks]

[3 markah)

(ii)  State TWO (2) problems in calculating the national income.

Nyatakan DUA (2) masalah dalam pengiraan pendapatan negara.

[2 marks]
[2 markah]

(b) Answer the questions below based on the information given. All data are in RM
million.

Jawab soalan di bawah berdasarkan maklumat diberi. Semua indikator adalah
dalam RM juta.

Consumption function/ Fungsi penggunaan :C=48+0.8Yd
Investment function/ Fungsi pelaburan :1=100
Government Expenditure function/ Fungsi perbelanjaan kerajaan : G = 80

Tax function/ fungsi cukai :T=10

(1) Derive the consumption and savings function after tax.

Bentukkan fungsi penggunaan dan tabungan selepas cukai.
[4 marks]

(4 markah]

(i)  Calculate the national income equilibrium by using Injection = Leakage
approach.
Kirakan keseimbangan pendapatan negara dengan menggunakan

pendekatan Suntikan = Bocoran.
[4 marks]

[4 markah)

(iiiy  Calculate the total savings at the national income equilibrium.

Kirakan jumlah tabungan pada tingkat keseimbangan pendapatan negara.
[2 marks]

(2 markah)
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QUESTION 3
SOALAN 3

CLO3 |(a) The government has three basic macroeconomic policies to address economic
Cl problems. Define THREE (3) of these macroeconomic policies.

Kerajaan mempunyai tiga polisi makroekonomi untuk mengatasi masalah ekonomi.

Takrifkan TIGA (3) polisi makroekonomi tersebut.
[5 Marks]

[5 markah]

CLO3 |[(b) Explain how Contractionary Monetary Policy and Contractionary Fiscal Policy are
C2 used to solve inflation.

Terangkan bagaimana Dasar Kewangan Menguncup dan Dasar  Fiskal

Menguncup digunakan untuk mengatasi masalah inflasi.
[7 marks]

[7 markah]

CLO3 |(c) Using a diagram, describe FOUR (4) phases in the business cycle.

€l
Dengan menggunakan diagram, terangkan EMPAT (4) fasa dalam kitaran

ekonomi,

[10 marks]
[10 markah]
CLO3 | (d) Identify THREE (3) types of unemployment in Malaysia.
C2
Kenalpasti TIGA (3) jenis pengangguran di Malaysia.
[3 marks]
[3 markah]

SOALAN TAMAT
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